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THE ENJOY C&D CLUB CUSHION
エンジョイ シー アンド ディー クラブ クッション

MATERIAL：polyester fiber,
                          polyester microfiber fabric
LOT：1pc

日々を楽しんでいるペット達をテーマに MIDORI 
KOMATSU によってデザインされたクッション。 そ
れぞれのペットが思い思いにエンジョイしている姿
はきっと飼い主に似たのかも！？生地はマイクロファ
イバー素材で触り心地も良く、 カバーは洗濯可能。

※圧縮パックでの納品となります。 保管 ・ 輸送時パッケージ内に
空気が入ってしまうことがありますが商品品質を損なうものではご
ざいませんのでご安心ください。 パッケージは商品保護を目的と
しており商品本体の汚損、 破損を伴う場合を除き、 空気が入っ
たことによる商品交換は行っておりませんのでご了承ください。

MIDORI KOMATSU 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

Dog / Orange  （No.3666DOR）
W23×D10×H35cm, 200g /  

¥3,520 ( 本体価格 ¥3,200 ) /
JAN：4560445389352

Dog / Pink （No.3666DPK）
W28×D12×H45cm, 240g /  

¥4,400 ( 本体価格 ¥4,000 ) /
JAN：4560445389369

Dog / Yellow （No.3666DYE） 
W33×D12×H48cm, 330g /  

¥4,400 ( 本体価格 ¥4,000 ) /
JAN：4560445389376

Cat / Green （No.3666CGRN）
W32×D12×H25cm, 200g /  

¥3,520 ( 本体価格 ¥3,200 ) /
JAN：4560445389321

Cat / Blue （No.3666CBLU）
 W30×D10×H31cm, 200g /  

¥3,520 ( 本体価格 ¥3,200 ) /
JAN：4560445389338

Cat / Beige （No.3666CBE）
W32×D12×H46cm, 280g /  

¥4,400 ( 本体価格 ¥4,000 ) /
JAN：4560445389345

◯色移りの可能性がございますので他のものと一緒に洗濯しないでください。 ◯手洗いを推奨しております。 40℃以下のぬるま湯で石鹸ま

たは中性洗剤で洗ってください。 擦ったり、 浸けおいたり、 無理な力で絞ったりしないでください。 ◯洗濯機をご使用の場合は、 40℃以下

のお湯で石鹸または中性洗剤で洗ってください。 ◯塩素系及び、 酸素系漂白剤などの合成洗剤は使用しないでください。 ◯タンブラーのご

使用はお避けください。 ◯洗濯後は形を整えて陰干ししてください。 ◯アイロンのご使用はお避けください。 ○中材は洗濯不可となっております。
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THOR QUADRATE BUCKET DC "4.7L" 
ソー クアッドレイト バケツ  DC "4.7L"

PRICE：¥1,870 ( 本体価格 ¥1,700 )

MATERIAL：PP
SIZE：W21.6×D17.8×H21.5cm, 310g
LOT：1pc

ブラシやスプレーボトル等掃除用品や工具を収納
するのに調度いいスクエアバケツ。 テーブルや車
内用のゴミ箱としても。 中の水が注ぎやすい口の
形状となっている。

MADE IN CHINA

旧 新

※ロゴカラーの変更変更点

→

THOR QUADRATE BUCKET DC "9.5L"
ソー クアッドレイト バケツ DC "9.5L"

PRICE：¥2,970 ( 本体価格 ¥2,700 )

MATERIAL：PP
SIZE：W35.9×D20.6×H20.6cm, 650g
LOT：1pc

ブラシやスプレーボトル等掃除用品や工具を収納
するのに調度いいスクエアバケツ。  内側には掃
除用のボトルや水筒などをすっきりと収納出来る
凹みがついている。

MADE IN CHINA

旧 新

※ロゴカラー・ロゴサイズの変更変更点

→
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THOR ROUND BUCKET DC "10L"
ソー ラウンド バケツ DC "10L"

PRICE：¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 )

MATERIAL：PP
SIZE：W28.6×D28.4×H26.5cm, 630g
LOT：1pc

ヘビーデューティーな構造のラウンドバケツ。 中
身を流す際に便利な注ぎ口や手を痛めにくいグ
リップ付。 内側には目盛付で、 洗剤を希釈する際
などに便利。

MADE IN CHINA

旧 新

※ロゴカラー・ロゴサイズの変更変更点

→

THOR ROUND CONTAINER  DC "12L"
ソー ラウンド コンテナ DC "12L"

PRICE：¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 )

MATERIAL：PE
SIZE：W31×D27.3×H32cm, 550g
LOT：1pc

リビングやオフィス、 様々なシーンで使い勝手の
良い 12L サイズのラウンドコンテナ。 フタを付け
てゴミ箱や収納にしたり、 ランドリーバスケットとし
て使ったりプランターカバーとしても使えるサイズ
感。
※フタ別売り ROUND LID FOR 12L ¥770

MADE IN CHINA

旧 新

※ロゴカラー・ロゴサイズの変更変更点

→
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THOR ROUND CONTAINER  DC "23L"
ソー ラウンド コンテナ DC "23L"

PRICE：¥3,960 ( 本体価格 ¥3,600 )

MATERIAL：PE
SIZE：W38.5×D33.5×H38.7cm, 1080g
LOT：1pc

リビングやオフィス、 様々なシーンで使い勝手の
良い 23L サイズのラウンドコンテナ。 フタを付け
てゴミ箱や収納にしたり、 ランドリーバスケットとし
て使ったりプランターカバーとしても使えるサイズ
感。
※フタ別売り ROUND LID FOR 23L ¥990

MADE IN CHINA

旧 新

※ロゴカラー・ロゴサイズの変更変更点

→

変更点

旧 新

※ロゴカラー・ロゴサイズの変更変更点

→

THOR ROUND CONTAINER  DC "38L"
ソー ラウンド コンテナ DC "38L"

PRICE：¥5,280 ( 本体価格 ¥4,800 )

MATERIAL：PE
SIZE：W46.5×D39.5×H44cm, 1430g
LOT：1pc

屋内外で使用しやすい 38L サイズのラウンドコン
テナ。 フタを付けてゴミ箱や収納にしたり、 ランド
リーバスケットとして使ったり大型のプランターカ
バーとしても使えるサイズ感。 家庭用 45L のゴミ
袋を装着するのにちょうど良いサイズ感となってお
り、 ハンドル横の切り込みにゴミ袋を挟み込むこ
とでゴミ袋が中に落ち込んでしまうことを防ぐこと
が出来る。
※フタ別売り ROUND LID FOR 38L ¥1,320

MADE IN CHINA



6

ITEM COLOR TYPE PRICE ITEM NUMBER JAN CODE

THOR ROUND CONTAINER 12L

Light Gray
本体 ¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 ) no.368212LGRYC   cd.6947048892850

Lid ¥770 ( 本体価格 ¥700) no.368312LGRYC   cd.6947048892911

Black
本体 ¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 ) no.368212BLKC   cd.6947048892867

Lid ¥770 ( 本体価格 ¥700) no.368312BLKC   cd.6947048878137

THOR ROUND CONTAINER 23L

Light Gray
本体 ¥3,960 ( 本体価格 ¥3,600 ) no.368223LGRYC   cd.6947048892874

Lid ¥990 ( 本体価格 ¥900 ) no.368323LGRYC   cd.6947048892928

Black
本体 ¥3,960 ( 本体価格 ¥3,600 ) no.368223BLKC   cd.6947048892881

Lid ¥990 ( 本体価格 ¥900 ) no.368323BLKC   cd.6947048892935

THOR ROUND CONTAINER 38L

Light Gray
本体 ¥5,280 ( 本体価格 ¥4,800 ) no.368238LGRYC   cd.6947048892898

Lid ¥1,320 ( 本体価格 ¥1,200 ) no.368338LGRYC   cd.6947048892942

Black
本体 ¥5,280 ( 本体価格 ¥4,800 ) no.368238BLKC   cd.6947048892904

Lid ¥1,320 ( 本体価格 ¥1,200 ) no.368338BLKC   cd.6947048892959

THOR QUADRATE BUCKET 4.7L
Light Gray

¥1,870 ( 本体価格 ¥1,700 )
no.368047LGRYC   cd.6947048892980

Black no.368047BLKC   cd.6947048892997

THOR QUADRATE BUCKET 9.5L
Light Gray

¥2,970 ( 本体価格 ¥2,700 )
no.368095LGRYC   cd.6947048892966

Black no.368095BLKC   cd.6947048892973

THOR ROUND BUCKET 10L
Light Gray

¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 )
no.3681LGRYC   cd.6947048893000

Black no.3681BLKC   cd.6947048893017
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ANAheim MONEY CARD
アナハイム マネー カード

PRICE：¥1,320 ( 本体価格 ¥1,200 ) 

MATERIAL：ABS
SIZE：W9×D6×H1cm, 26g
LOT：1pc

コインケース、 カードポケット、 マネークリップの、 3 つ
の機能が備わったミニマルなマネーカード。 コイン
ケースにはコイン以外でもカード 3 枚収納可能。カー
ドポケットには 1 枚、 マネークリップには折り畳んだお
札を 最大 10 枚まで挟むことが出来る。

ANAheim HOUSEHOLD GOODS 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

Blue（No.3389BLU）

JAN：4560445389246

Green（No.3389GRN）

JAN：4560445389253

Red（No.3389RD）

JAN：4560445389260

Metallic Blue（No.3389MBLU）

JAN：4560445389277

Metallic Red（No.3389MRD）

JAN：4560445389284
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Original（No.3314）

JAN：4560445379865

Priority（No.3314P）

JAN：4560445389291

ANAheim ARCHIVE BOX� set of 2
アナハイム アーカイブ ボックス

PRICE：2 pcs pack ¥1,430 ( 本体価格 ¥1,300 )

MATERIAL：Paper 
SIZE：W33×D24.5×H12.5cm,
              内寸 W32×D22.5×H12cm, 308g (1pc)
LOT：3pack

組み立て式の収納ボックス、 アナハイムアーカイブ
ボックス。 A4 サイズのクリアファイルも入るように横
幅を少し広げリニューアル。 スニーカーがピッタリと
入るサイズなので、 ブランドによって大きさやデザ
インの違うスニーカーの箱からアーカイブボックスに
統一して積み上げればすっきりと見せることができ
る。 クリアファイルも入るようになったことでコピー用
紙のストックや仕事の書類保管にもおすすめ。 他に
も CD 収納、 ファッション小物、 キッチン周りなどあ
らゆる場面でユーティリティに使えるちょうどいいサイ
ズとなっている。
※ 1 パック 2 個入り

ANAheim HOUSEHOLD GOODS 〈JAPAN〉 / MADE IN JAPAN

※上 ( 旧 )、 下 ( 新 ) で A4 サイズのクリアファイルが入るように横幅のみ

少し広げリニューアル。

※ Original のデザインに変更はございません。

※LOT(3パック)毎に専用段ボール箱(W38xD53xH8cm)

に梱包の上発送させていただきます。 オンラインストアのお

客様は LOT(3 パック ) 単位の販売をいただくと梱包せずそ

のまま送り状を貼り付けて発送いただけます。 また、 実店

舗では変わらず 1 パックごとの販売をいただけます。

画像はイメージとなります。

245mm

235mm
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PET FEEDER
ペットフィーダー

PRICE：¥5,500 ( 本体価格 ¥5,000 )

MATERIAL：Bamboo melamine, Stone, Silicon,
                          polyester, EVA
SIZE： W14.5×D14.5×H15cm
LOT：1pc

ベース（土台）にボウルをセットするだけのシンプ
ルな設計のペット用食器。 高さ 15cm、 フードボウ
ルの容量は 140ml。 ワンちゃん、 ネコちゃんが食事
しやすいように、 手前に傾いた形状になっています。
ボウルは 50% が竹でできており、 割れにくくお手入
れも簡単。 ベースは適度な重さがあるので、 安定
した状態でお使いいただけます。
※ベースとボウルのセット商品です 

ideaco 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

MOUTHWASH BOTTLE
マウスウォッシュボトル

PRICE：¥3,850 ( 本体価格 ¥3,500 )

ITEM NUMBER：3601GRYAM
MATERIAL：Glass, Silicone
SIZE：W9×D4.8×H18.5cm
LOT：1pc
JAN：4539918503700

ガラス製のマウスウォッシュ詰め替え用ボトル。 市販
のマウスウォッシュは派手なパッケージのものが目立
ちますが、 入れ替えることで見える場所に置いても
洗面の雰囲気を損ないません。
※ 10ml、 20ml のメモリ付きコップ付属

※ボトル用シリコンキャップ付属

※ボトル容量約 400ml 

ideaco 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

Stone sand black
（No.3659HSBLK ）

JAN：4539918316416

Stone sand white
（No.3659HSWH ）

JAN：4539918315815



11

White（No.3673WH）

JAN：4539918504301

White（No.3671WH）

JAN：4539918504202

Jade（No.3673JA）

JAN：4539918504318

Jade（No.3671JA）

JAN：4539918504219

MILK GLASS PLATE10 2pcs
ミルクガラス プレート 10 2 個セット

PRICE：¥2,420 ( 本体価格 ¥2,200 )

MATERIAL：Borosilicate glass 
SIZE：ø10×H1.3cm
LOT：1pc

ミルクガラスの直径 10cm プレート 2 個セット。 お
やつ、 薬味、 調味料などちょっとしたものを乗せる
のにぴったりな豆皿です。 レトロな雰囲気があり、
光を通すと少し透けるような色味は、 陶器とも透明
のガラス食器ともまた違う雰囲気をたのしんでいた
だけます。 2 個セットでパッケージに入っているので、
ギフトにもおすすめです。

ideaco 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

MILK GLASS MUG CUP 2pcs
ミルクガラス マグカップ 2 個セット

PRICE：¥6,600 ( 本体価格 ¥6,000 )

MATERIAL：Borosilicate glass
SIZE：W12×D8.8×H8.5cm 
LOT：1pc

ミルクガラスでつくられた、 スタッキング仕様のマグ
カップ 2 個セット。 たっぷり入る 280ml 容量で、 日
常使いに最適なマグカップです。 レトロな雰囲気が
あり、 光を通すと少し透けるような色味は、 陶器と
も透明のガラス食器ともまた違う雰囲気をたのしん
でいただけます。 2 個セットでパッケージに入ってい
るので、 ギフトにもおすすめです。

ideaco 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

食洗機対応

食洗機対応

電子レンジ対応

電子レンジ対応

オーブン非対応

オーブン非対応
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3 / White（No.36283WH）

JAN：4539918503809

4 / White（No.36284WH）

JAN：4539918503908

3 / Jade（No.36283JA）

JAN：4539918503816

4 / Jade（No.36284JA）

JAN：4539918503915

MILK GLASS PLANTER POT
ミルクガラスプランター ポット

PRICE：3 ¥4,950 ( 本体価格 ¥4,500 )

                 4 ¥6,600 ( 本体価格 ¥6,000 )

MATERIAL：Borosilicate glass
SIZE：3 W11.5×D11.5×H10.5cm
          4 W14×D14×H13.5cm
LOT：1pc

ヴィンテージな雰囲気のミルクガラス植物プラン
ター。 ミルクガラスの正式な素材名は” ホウケイ酸
ガラス”。 1940~80 年代のアメリカンダイナーで業
務用食器として使われていたことでも広く知られて
おり、 強くて欠けにくい特徴を持ちます。 3 号鉢、 4
号鉢の 2 サイズ、 やわらかな乳白色のホワイトと翡
翠（ひすい）をイメージしたジェードの 2 色展開です。
※底穴付き、 同色の受け皿付属

ideaco 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA
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Orange（No.3669OR）

JAN : 4560445389208

Yellow（No.3669YE）

JAN : 4560445389178

Blue（No.3669BLU）

JAN : 4560445389185

Brown（No.3669BRN）

JAN : 4560445389192

Green（No.3669GRN）

JAN : 4560445389161

MFK KEYRING�
モンキー フィスト ノット キーリング

PRICE：¥ 880 ( 本体価格 ¥800 )

MATERIAL：Cotton, Brass 
SIZE：ø3.5×H12.5cm ( Pin ø4mm )
LOT：3pcs

「Monkey Fist Knot」と呼ばれるロープの編み方
で作成されたコットン製キーリング。 船の入港時、
船側から陸に向かってロープを投げ渡す際に先
端を重くして投げやすくする為に使われていた編
み方。 今回カラーリングを一新し、 編み方に少し
変更を加えてリニューアル。
真鍮製シャックル、 ダブルリング各 1 付属。

MADE IN INDIA

※ USED KEY は別売りの為、 付属いたしません。
　   No.3077  USED KEY  出し値 ¥240 ( 1 本 ) / LOT ： アソート 6 本
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75L Short（No.367875SH）

W37×D2.6×H27.5cm, 330g

JAN : 6947048892683

53L Short（No.367853SH）

W37×D2.6×H16cm, 200g

JAN : 6947048892669

75L Set（No.367875SET）

Short × 1 / W37×D2.6×H27.5cm, 330g

Long × 1 / W54.6×D2.6×H27.5cm, 520g

JAN : 6947048892690

53L Set（No.367853SET）

Short × 1 / W37×D2.6×H16cm, 200g

Long × 1 / W54.6×D2.6×H16cm, 340g

JAN : 6947048892676

THOR PARTITION BOARD 
ソー パーテーション ボード 

PRICE：75 Short ¥1,320 ( 本体価格 ¥1,200 )

                        75 SET ¥2,970 ( 本体価格 ¥2,700 )

                         53 Short ¥990 ( 本体価格 ¥900 )

                         53 SET ¥1,980 ( 本体価格 ¥1,800 )

MATERIAL：HIPS( 耐衝撃性ポリスチレン）

LOT：1pc

Thor Large Totes 53L、 75L のコンテナ内で整理が可
能になる専用仕切り板。 ショートはコンテナの凹みに差
し込むことで固定され、 コンテナ内 3 ヶ所に装着可能。
ロングはショートを装着後、 更に分割することができる
仕様に。 また、 仕切り板を装着した上に別売り Top 
Board や Bridge Board を乗せることでコンテナ内上部
も有効的に使用することができます。
※ショート、 ロングのどちらもロゴが入ります。

THOR 〈CHINA〉 / MADE IN CHINA

※ロングはショートに装着することで固定できます。 ロング単体での使用はできません。
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34.5cm

53L =仕切り板高さ 16cm

75L =仕切り板高さ 27.5cm

26cm 26cm

17cm

16cm

17cm

16cm 9.5cm

19.5cm

17cm

16cm 36cm

53L / Short × 1

53L / Set × 1

53L / Set × 1

           Short × 1

75L / Set × 1

           Short × 2
※ 53L、 75L 共に仕切りの寸法は同じです。

34.5cm

53L =仕切り板高さ 16cm

75L =仕切り板高さ 27.5cm

26cm 26cm

17cm

16cm

17cm

16cm 9.5cm

19.5cm

17cm

16cm 36cm
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Spider（No.3668SP）

JAN :4560445389154

Condor（No.3668CO）

JAN :4560445389130

Monkey（No.3668MO）

JAN :4560445389147

NAZCA JUTE RUG
ナスカ ジュート ラグ

PRICE：¥4,620 ( 本体価格 ¥4,200 )

MATERIAL：Jute 95%, Cotton5%
SIZE：W77×H50cm, 650g
LOT：1pc

ナスカの地上絵をイメージしたジュートラグ。 自然の
ジュート（黄麻）素材の濃淡で柄を表現し表裏反転の
デザインを両面使用というかたちで楽しむことができる
アイテム。様々ある地上絵の中でも人気が高いコンドル、
蜘蛛、 猿の３柄は玄関マットだけでなくクリップなど使
用し壁面装飾としてもご使用いただけるデザイン。

MADE IN INDIA※本製品は裏面に滑り止め加工をしておりません。 １点１点手作業で生産している為、サイズに誤差やゆがみがございます。

環 境 に や さ し い エ コ 素 材 と し て 馴 染 み の 深 い ジ ュ ー ト は 黄 麻 （ コ ウ マ ） と い う シ ナ ノ キ 科 の 植 物 の 繊 維 素 材。

丈夫で通気性が高く保温性もあるため昔よりラグマット などインテリア用品では様々なプロダクトに使用されています。

ナ ス カ の 地 上 絵 ： ペ ル ー の ナ ス カ 川 と イ ン ヘ ニ オ 川 に 囲 ま れ た 平 坦 な 砂 漠 の 地 表 面 に、 砂 利 の 色 分 け に よ っ て 描 か れ た 幾 何 学 図 形 や 動 植 物 の 絵 の 総 称 で あ

り、 古 代 ナ ス カ 文 明 の 遺 産 で あ る。 ナ ス カ の 図 形 群 が 描 か れ て い る エ リ ア は 縦 横 30km も あ る 非 常 に 広 大 な 面 積 が あ り、 全 体 に 千 数 百 点 も の 膨 大 な 数 の 巨 大 な

図 形 が 描 か れ て い る。 あ ま り に も 巨 大 な 絵 が 多 く、 空 か ら で な い と ほ と ん ど の 地 上 絵 の 全 体 像 の 把 握 が 難 し い。 な ぜ こ の よ う な 巨 大 な 地 上 絵 を 描 い た の か と い う こ

と が 大 き な 謎 の 一 つ と な っ て い る。 ま た、 ナ ス カ の 地 上 絵 の エ リ ア か ら 川 を 挟 ん で す ぐ 南 に は カ ワ チ の 階 段 ピ ラ ミ ッ ド 群 が あ り、 そ の 関 係 性 は 深 い と 予 想 さ れ て い る。

Front Side

Back Side
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MUSIC LEGENDS
ミュージック レジェンド

PRICE：¥3,960 ( 本体価格 ¥3,600 )

ITEM NUMBER：3415MU
MATERIAL：Wood 
SIZE：ø6.5×H14.5cm
LOT：1pc
JAN：4560445382490

MIDORI KOMATSU Plays with DETAIL INC. の
歴代マトリョーシカシリーズからご要望の多かった
MUSIC LEGENDS を復活。 各時代の音楽シーンを
引っ張ってきたあのスターたちがマトリョーシカに。
※生産工程上、 多少のペイント飛びや、 角の塗装剥がれが見ら
　れることがございます。

MIDORI KOMATSU 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

27
トゥエンティセブン

PRICE：¥3,960 ( 本体価格 ¥3,600 )

ITEM NUMBER：341527
MATERIAL：Wood 
SIZE：ø6.5×H14.5cm
LOT：1pc
JAN：4560445388072

MIDORI KOMATSU Plays with DETAIL INC. の
歴代マトリョーシカシリーズからご要望の多かった
27 を復活。 27 歳でこの世を去ったアーティスト達。
運命なのか、 はたまた序列 27 番目 ・ ロノウェの
仕業なのか。
※生産工程上、 多少のペイント飛びや、 角の塗装剥がれが見ら
　れることがございます。

MIDORI KOMATSU 〈JAPAN〉 / MADE IN CHINA

【MIDORI KOMATSU Plays with DETAIL INC】
石川県・金沢市を拠点に、ポップかつシュールなイラストとカラーリングが特徴のイラストレーター 、Midori Komatsu。
雑誌・広告・ファッションブランドや大型フェスへのイラスト提供など多肢にわたり活躍している彼女と、2020 年より
コラボレーションを開始したオリジナルシリーズ。DETAIL の持つ様々なアイテムを Midori Komatsu の新たなキャンバス
として融合させる活動を行なっています。
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MARBLE APPLE "Jade green"
マーブル アップル " ジェード グリーン "

PRICE：Small ¥ 1,980 ( 本体価格 ¥1,800 ) / 
                 Large ¥ 2,640 ( 本体価格 ¥2,400 ) 
MATERIAL：Marble stone
SIZE：Small approx ø5×H7cm, 170g /
          Large approx ø7.5×H9.5cm, 600g
LOT：1pc

天然のマーブルストーン （大理石） を削り出して
作られたアップルオブジェ。
※染色を行なっておりますが、 素地の色味や切り出し場所により
　色味に個体差がございますが予めご了承ください。
※染色の都合上、 直射日光等により退色することがありますの
　でお取り扱いにはご注意ください。
※色落ちの原因となる為、 アルコールやアルカリ性のクエン酸
　等を含んだ液体で拭いたり、 手に液体がついた状態で触れ
　ないでください。

MADE IN CHINA

Large（No.3348JGRNL）

JAN : 4560445389116

Small（No.3348JGRNS）

JAN : 4560445389123

※本製品は天然石から作られている為、 色味や模様、 サイズに個体差がみられます。 予めご了承ください。
　また、 染色されておりますので棚等の接地面への色移り、 直射日光等により退色することがありますのでお取り扱いには
　ご注意ください。


